
Datos de Coyuntura del 14 al 20 de mayo de 2013 

 

14 de mayo de 2013 

1. CRECE EMPLEO MEJOR PAGADO, Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102376.html  

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE RETREATS FROM FIVE-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162413/economic-confidence-retreats-five-year-high.aspx  

3. U.S. SATISFACTION DROPS TO 24% IN MAY, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162512/satisfaction-drops-may.aspx  

4. RECONOCEN MEXICANOS PACIENCIA Y CAPACIDAD DE LOS MAESTROS, Fuente: Milenio, 

Encuesta GCE/Kaleydoscopio.mx 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/37aab5c4c0ff548812aaad6f6d4ca0cf  

5. DESCONOCEN 45% DE HABITANTES QUÉ HACER EN CASO DE ERUPCIÓN VOLCÁNICA, 

Fuente: Milenio, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/37aab5c4c0ff548812aaad6f6d3462a9  

6. PRESENTA PWC MÉXICO SU 4° ENCUESTA DE CEO, Fuente: Reforma, Encuesta PwC México 

7. PEDECEN DEPRESIÓN SIN SABERLO, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Salud 

8. EUROPEANS GROW DISSATISFIED WITH THE INEQUITIES OF HE ECONOMIC SYSTEM, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/05/14/europeans-grow-dissatisfied-with-the-

inequities-of-the-economic-system/  

 

15 de mayo de 2013 

9. “TIENE VIH, 20% DE MUJERES TRANSGÉNERO”, Fuente: El Universal, Encuesta Agencia de 

los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional  (USAID), Instituto de Salud Pública, los 

centros penitenciarios y el Consejo para Prevenir y Eliminar la Discriminación 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/116878.html  

10. PARQUÍMETROS BENEFICIARON A POLANCO: SETRAVI, Fuente: El Universal, Encuesta 

SETRAVI-Parametría 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/923264.html  

11. AMERICANS MISJUDGE U.S. ABORTION VIEWS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162548/americans-misjudge-abortion-views.aspx  
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12. 381 MILLION ADULTS WORLDWIDE MIGRATE WITHIN COUNTRIES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162488/381-million-adults-worldwide-migrate-within-

countries.aspx  

13. IN U.S., AVERAGE RETIREMENT AGE UP TO 61, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162560/average-retirement-age.aspx  

14. THE MOST POPULAR AREAS OF GOVERNMENT ARE SHEDDING THE MOST WORKERS, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/05/15/the-most-popular-areas-of-government-are-

shedding-the-most-workers/  

 

16 de mayo de 2013 

15. MORE AMERICANS SEE GAY, LESBIAN ORIENTATION AS BIRTH FACTOR, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162569/americans-gay-lesbian-orientation-birth-factor.aspx  

16. AMERICANS’ ATTENTION TO IRS, BENGHAZI STORIES BELOW AVERAGE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162584/americans-attention-irs-benghazi-stories-below-

average.aspx  

17. IMMIGRATION: KEY DATA POINTS FROM PEW RESEARCH, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/05/16/immigration-tip-sheet-on-u-s-public-opinion/  

18. LA MITAD DE LOS HOMOSEXUALES EUROPEOS SE HAN SENTIDO ACOSADOS, Fuente: El 

País, Encuesta Agencia de los Derechos Fundamentales de la UE 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/16/actualidad/1368728283_919048.html  

19. LA FACTURACIÓN EN SERVICIOS CAE EL 10,3 POR CIENTO EN MARZO Y SUMA 19 MESES 

A LA BAJA, Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/16/agencias/1368690028_101500.html  

20. LOS MADRILEÑOS DESEAN LOS JUEGOS, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/15/madrid/1368644969_199088.html  

21. LOS HUERTOS COMUNIARIOS, EN AUGE EN EE.UU. DE LA MANO DE MICHELLE OBAMA, 

Fuente: El País, Encuesta NCGA 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/16/agencias/1368683880_941112.html  
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22. LA MITAD DE LOS ARGENTINOS NO QUIEREN A FERNÁNDEZ DE KIRCHNER, Fuente: 

Excélsior, Encuesta IPSOS-Mora y Araujo 

http://www.excelsior.com.mx/global/2013/05/16/899523  

 

17 de mayo de 2013 

23. MIEMBROS DEL LGTB SUFREN ACOSO O ATAQUES DE VIOLENCIA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Agencia Europea de Derechos Fundamentales (FRA) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/923539.html  

24. AMERICANS SAY FAMILY OF FOUR NEEDS NEARLY $60K TO "GET BY", Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162587/americans-say-family-four-needs-nearly-60k.aspx  

25. AMERICANS’ LIFE RATINGS REACH EIGHT-MONTH HIGH, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162608/americans-life-ratings-reach-eight-month-high.aspx  

26. LA CONFIANZA DEL CONSUMIDOR DE EE.UU. SUBE A SU CUOTA MÁS ALTA EN CASI SEIS 

AÑOS, Fuente: El País, Encuesta Universidad de Michigan 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/17/agencias/1368802201_114673.html  

 

18 de mayo de 2013 

27. CRECE FINANCIAMIENTO A EMPRESAS: BANXICO, Fuente: El Universal, Encuesta Banco de 

México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102487.html  

28. EN MÉXICO LOS MENORES DE 35 AÑOS SON LOS QUE MÁS USAN EL INTERNET: INEGI, 

Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/edb9c93bd8928c14427dc1abc8ab7290  

29. MARCHAN CONTRA POLÍTICAS DE AUSTERIDAD EN ROMA, Fuente: Milenio, Encuesta  

Instituto SWG 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/edb9c93bd8928c14427dc1abc8647c19  

30. UNO DE TRES JÓVENES NO USA ANTICONCEPTIVOS, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto 

de Investigaciones Jurídicas de la UNAM 

31. COMPLACE MÁS VIAJAR QUE CASARSE, Fuente: Reforma, Encuesta Expedia 

32. EL 15-M MANIENE LA SIMPATÍA CIUDADANA DOS AÑOS DESPUÉS, Fuente: El País, 

Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/05/18/actualidad/1368894896_892384.html  
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33. MEDIO MILLÓN DE NIÑAS SON MADRES CADA AÑO EN MÉXICO, Fuente: El País, Encuesta 

INEGI 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/18/actualidad/1368840177_692120.html  

 

19 de mayo de 2013 

34. MEXICANOS, FIELES A SUS PAREJAS, SEGÚN ENCUESTA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE)/Kaleydoscopio.mx 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/923893.html  

35. ASEGURA 34% DE ENCUESTADOS SUFRIR SÍNTOMAS DEL SÍNDROME METABÓLICO, 

Fuente: Milenio, Encuesta Universidad del Valle de México 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/edb9c93bd8928c14427dc1abc8f24b61  

36. LA MAYORÍA DE CHIPRIOTAS DEFIENDE LA PERMANENCIA DE CHIPRE EN LA ZONA 

EURO, Fuente: El País, Encuesta LS Prime Market Reearch & Consulting LTD 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/19/agencias/1368951461_649808.html  

 

20 de mayo de 2013 

37. MANTIENE PEÑA NIETO APROBACIÓN A SU GESTIÓN, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal/Buendía&Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/923976.html   

38. MEXICANOS VIAJAN 10 DÍAS EN PROMEDIO AL AÑO, Fuente: Milenio, Encuesta agencia de 

viajes Expedia 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0ecb1413125dd245d7f6071f8bd1ba47  

39. EUROPEAN COUNTRIES LEAD WORLD IN DISTRUST OF BANKS, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162602/european-countries-lead-world-distrust-banks.aspx 

40.  INCOME, AGE KEY FACTORS IN RETIREMENT FUNDING EXPECTATIONS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162605/income-age-key-factors-retirement-funding-

expectations.aspx  

41. IN U.S., RECOR-HIGH SAY GAY, SESBIAN RELATION MORALLY OK, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162689/record-high-say-gay-lesbian-relations-morally.aspx  
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42. PARTISAN INTEREST, REACTIONS TO IRS AND AP CONTROVERSIES, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/05/20/partisan-interest-reactions-to-irs-and-ap-

controversies/  

43. MOST DON’T THINK LEGAL STATU WOULD “REWARD” THOSE HERE ILLEGALLY, Fuente: 

Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/05/20/most-dont-think-legal-status-would-

reward-those-here-illegally/  

44. EL BBVA AUGIRA QUE ANDALUÍA CRECERÁ EL PRÓXIMO AÑO EL 0,9%, Fuente: El País, 

Informe BBVA 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/20/andalucia/1369067768_064969.html  

45. EL GASTO ESPAÑOL EN TECNOLOGÍA CAYÓ UN 4,8%, Fuente: El País, Encuesta 

Observatorio ONTSI del Ministerio de Industria 

46. http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2013/05/20/actualidad/1369059212_572363.html  

47. ENRIQUE PEÑA NIETO, EL POLÍTICO MÁS POPULAR, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-

Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/05/19/899978  

 

14 de mayo de 2013 

 Los trabajos remunerados de tres y hasta cinco salarios mínimos fueron los que más crecieron 

durante el primer trimestre de 2013, ya que se contabilizaron a 658 mil 314 personas más en 

ese rango de ingresos respecto al mismo periodo del año pasado 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102376.html  

 

 Americans' confidence in the economy has generally been stronger this year than it was in the 

previous few years. Gallup's Economic Confidence Index averaged -14 for the first quarter of 

this year, compared with the 2012 yearly average of -21. The index in the second quarter of 

2013 has averaged -12 to date, suggesting that Americans are growing somewhat more 

confident in the economy this quarter. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162413/economic-confidence-retreats-five-year-high.aspx 
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 Twenty-four percent of Americans are satisfied with the way things are going in the United 

States in May, down from 30% in April and near the 25% average for the first five months of 

this year. 

 Democrats' satisfaction is 37% in May, down from 48% last month and similar to their 34% 

satisfaction in March. Independents' and Republicans' satisfaction ratings have been more 

stable over the last three months, with Republicans' very low ratings shifting minimally 

within a narrow range of three percentage points. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162512/satisfaction-drops-may.aspx  

 

 Al cuestionar acerca de la labor de los profesores, el 25.8 por ciento de los consultados 

aceptaron que alguno marcó su vida, 16.8 porque el educador era bueno en la enseñanza y 

14.4 por su buen trato. 

 Para 10.5 por ciento fue fundamental la ayuda que les brindaron, 9.1 destacaron su forma de 

dar clase, 5.4 porque los inspiraron a seguir su ejemplo; pero 6.1 recuerdan a alguno por mal 

maestro, 4.2 tienen en mente al que era muy estricto y 7.7 por otra causa. 

Fuente: Milenio, Encuesta GCE/Kaleydoscopio.mx 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/37aab5c4c0ff548812aaad6f6d4ca0cf 

  

 El 51% de la población que vive en zonas aledañas al volcán Popocatépetl está informada de 

cómo actuar en caso de una erupción, mientras que el 45% no tiene idea de qué hacer. 

 En caso de una emergencia, 15.8 por ciento de los habitantes dijo que están dispuestos a ser 

desalojados, 54 por ciento están conformes; 21 por ciento rechazó esa medida y 4.7 por ciento 

está totalmente en desacuerdo. 

Fuente: Milenio, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/37aab5c4c0ff548812aaad6f6d3462a9 

 

 El 90% de los CEO de las grandes empresas mexicanas afirma tener confianza en el 

cumplimiento de metas de crecimiento de sus empresas en el corto y mediano plazo. 

Fuente: Reforma, Encuesta PwC México 
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 Al menos el 2.4 por ciento de las 115 mil 364 maestras encuestadas en el Estudio de 

Seguimiento de la Salud de las Maestras (ESMaestras) tiene síntomas compatibles con la 

depresión. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Salud 

 

 In what is now the fifth year in the wake of the Great Recession, Europeans believe that 

inequality is now a major problem in their societies and think that things will only get worse. 

 A strong majority (a median of 77%) of Europeans surveyed think that the current economic 

system generally favors the wealthy. This includes an overwhelming 95% of the Greeks, 89% 

of the Spanish and 86% of the Italians. Even seven-in-ten (72%) Germans, who have fared 

economically better than other European, say the system is rigged. 

 And half or more people in all eight EU countries surveyed think the gap between the rich and 

the poor is a very big problem. This is a particular concern in Greece (84%), Spain (75%) and 

Italy (75%). 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/05/14/europeans-grow-dissatisfied-with-the-

inequities-of-the-economic-system/  

 

15 de mayo de 2013 

 20% de las mujeres transgénero tienen VIH, de ese total sólo el 26% lo sabía en el momento 

de la aplicación de la encuesta. 

 Los encuestados indicaron que su familia son quienes más los discriminan; le sigue la policía, 

los amigos y los compañeros de la escuela. 

 Bajo estas condiciones, 30% dijo que ha tenido intentos suicidas. El porcentaje en la población 

general es de 2.8%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo 

Internacional  (USAID), Instituto de Salud Pública, los centros penitenciarios y el 

Consejo para Prevenir y Eliminar la Discriminación 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/116878.html  

 

 La implementación de parquímetros en la colonia Polanco de la delegación Miguel Hidalgo, 

mejoró la calidad de vida de sus habitantes y visitantes. EL 68% de los residentes y 69% de los 

http://www.pewresearch.org/2013/05/14/europeans-grow-dissatisfied-with-the-inequities-of-the-economic-system/
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visitantes consideran que la movilidad vehicular y peatonal del lugar mejoró desde la 

implementación del programa ecoParq. 

Fuente: El Universal, Encuesta SETRAVI-Parametría 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/923264.html  

 

 When asked how they think most Americans feel about the abortion issue, 51% of U.S. adults 

say the public is mostly "pro-choice," while 35% say "pro-life." This general perception that 

the pro-choice viewpoint prevails contrasts with the nearly even division of Americans' actual 

views. The same poll finds that 48% of Americans call themselves pro-life and 45% pro-

choice. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162548/americans-misjudge-abortion-views.aspx  

 About 214 million migrants have moved between countries, Gallup studies show a much 

larger number of migrants are moving within countries. Eight percent of the world's adults, 

roughly 381 million people, say they have moved from one city or area within their country to 

another in the past five years. 

 Internal migration rates range widely from more than 21% in places such as New Zealand and 

the United States to less than 5% in countries such as China and Venezuela. The data also 

confirm commonly held beliefs, including that the U.S. is one of the most mobile countries in 

the world.  

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162488/381-million-adults-worldwide-migrate-within-

countries.aspx  

 

 Whereas the average current retiree stopped working at age 61, those still working expect to 

work well beyond that age. The average nonretired American currently expects to retire at 

age 66, up from 60 in 1995. 

 Currently, 37% of nonretired Americans say they expect to retire after age 65, 26% at age 65, 

and 26% before age 65. The most notable change over time is the increase in those expecting 

to work past age 65 -- the 37% this year is up from 22% a decade ago and 14% in 1995. 

Meanwhile, the percentage of nonretirees who say they expect to retire before age 65 has 

declined to 26% from 49% in 1995.The percentage who say they will retire at exactly 65 has 

held fairly constant over the decades. 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/923264.html
http://www.gallup.com/poll/162548/americans-misjudge-abortion-views.aspx
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Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162560/average-retirement-age.aspx  

 

 The most recent nonfarm payroll figures from the Bureau of Labor Statistics show that the 

public sector continues to be a drag on overall employment. Governments at all levels have 

shed 835,300 jobs since public-sector employment peaked in April 2009 (not counting the 

spike in early 2010 caused by temporary Census workers). The private sector, meanwhile, has 

regained 6.78 million jobs since bottoming out in February 2010, and over the past year has 

averaged 180,500 new jobs a month. 

 In March, 63% of people said they had a favorable opinion of their local government, a level 

that’s stayed fairly constant over several years; 57% expressed favorable views of their state 

government, a five-point uptick from last year. But  just 28% rated the federal government 

favorably, versus 65% unfavorably; 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/05/15/the-most-popular-areas-of-government-are-

shedding-the-most-workers/  

 

16 de mayo de 2013 

 Currently, 47% of Americans view being gay or lesbian as sexual orientation individuals is 

born with, while 33% instead believe it is due to external factors such as upbringing or 

environment. That 14-percentage-point gap in favor of "nature" over "nurture" is the largest 

Gallup has measured to date. As recently as two years ago, the public was evenly divided. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162569/americans-gay-lesbian-orientation-birth-factor.aspx  

 

 Slim majorities of Americans are very or somewhat closely following the situations involving 

the Internal Revenue Service (54%) and the congressional hearings on the attack on the U.S. 

consulate in Benghazi, Libya, and its aftermath (53%), comparatively low based on historical 

measures of other news stories over the last two decades. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162584/americans-attention-irs-benghazi-stories-below-

average.aspx  

 

http://www.gallup.com/poll/162560/average-retirement-age.aspx
http://www.pewresearch.org/2013/05/15/the-most-popular-areas-of-government-are-shedding-the-most-workers/
http://www.pewresearch.org/2013/05/15/the-most-popular-areas-of-government-are-shedding-the-most-workers/
http://www.gallup.com/poll/162569/americans-gay-lesbian-orientation-birth-factor.aspx
http://www.gallup.com/poll/162584/americans-attention-irs-benghazi-stories-below-average.aspx
http://www.gallup.com/poll/162584/americans-attention-irs-benghazi-stories-below-average.aspx


 75% believe immigration policy needs at least major changes, with 35% saying it needs to be 

“completely rebuilt.” Yet the broad public agreement that immigration policy should be 

revamped is not matched by consensus on how to deal with illegal and legal immigration. 

 The Democratic Party and many constituent groups have long pushed for changes and voiced 

unhappiness with President Obama’s lack of action on the issue during his first term.  But our 

February survey showed only a bare majority (51%) of the public believes it is essential to 

enact major immigration legislation this year 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/05/16/immigration-tip-sheet-on-u-s-public-opinion/  

 

 El miedo y el aislamiento son las principales consecuencias de la discriminación padecida por 

el 50% de la comunidad gay, lesbiana, bisexual y transexual en la Unión Europea.  

 Los grupos más discriminados son los jóvenes de 18 a 24 años (que representan un 57%). Le 

siguen las lesbianas (55%) y la gente de menores ingresos (52%) en todas las categorías. 

España figura entre los países con menores niveles de discriminación percibida por los 

encuestados en virtud de la orientación sexual (un 38% sobre una media comunitaria del 

47%). La cifra más abultada aparece en Lituania, con un 61%. 

Fuente: El País, Encuesta Agencia de los Derechos Fundamentales de la UE 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/16/actualidad/1368728283_919048.html 

 

 En España, el empleo en el sector servicios disminuyó el 2,1 % en marzo respecto al mismo 

mes de 2012, mientras que la facturación bajó el 10,3 %, con lo que este indicador encadenó 

19 meses a la baja. 

 Las mayores caídas en la facturación correspondieron al comercio (11,8 %), con un descenso 

del 23,4 % en la venta y reparación de vehículos y motos, y del 11,8 % en el comercio al por 

mayor. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/16/agencias/1368690028_101500.html  

 La encuesta sobre el Clima político y social de la ciudad de Madrid desvela que el 76% de los 

residentes en la capital considera que la cita olímpica sería beneficiosa para la ciudad, frente 

al 17% que cree que la perjudicaría. 

 De todos, los votantes del PP son los más favorables a los Juegos (88 de cada 100 los apoyan, 

frente al 8% que los rechazan), una cifra superior a la de los socialistas (71 a favor y 20 en 

http://www.pewresearch.org/2013/05/16/immigration-tip-sheet-on-u-s-public-opinion/
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/16/actualidad/1368728283_919048.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/05/16/agencias/1368690028_101500.html


contra). Curiosamente, los dos grupos municipales que han mostrado su oposición a que la 

ciudad organice la cita olímpica (IU y UPyD) no coinciden en este apartado con los deseos de 

sus votantes. 

 En el caso de Izquierda Unida, el 61% de sus seguidores cree también que los Juegos serán 

beneficiosos, mientras que el 28% piensa que la dañarán. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/15/madrid/1368644969_199088.html 

 

 Durante los últimos años, EEUU ha visto florecer el fenómeno de los huertos comunitarios, las 

razones que dan los cultivadores domésticos son: el obtener productos frescos más sabrosos 

(58 %), ahorrar dinero en el cesto de la compra (54 %), obtener comida de mayor calidad (51 

%) y el conocer con garantías de dónde procede lo que se consume (48 %). 

Fuente: El País, Encuesta NCGA 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/16/agencias/1368683880_941112.html  

 

 El 48 por ciento de los entrevistados argentinos valoró de forma positiva la gestión de 

Fernández de Kirchner, en tanto que el 49 por ciento manifestó una posición negativa. 

 Hace apenas dos meses, su imagen positiva era del 57 por ciento, y la negativa, del 40 por 

ciento. 

Fuente: Excélsior, Encuesta IPSOS-Mora y Araujo 

http://www.excelsior.com.mx/global/2013/05/16/899523 

 

17 de mayo de 2013 

 El 26% de los miembros de la comunidad de LGTB fueron agredidos o amenazados con actos 

de violencia” durante los últimos cinco años en la Unión Europea. 

 Dos de cada tres personas confesó ocultar su condición de LGTB en el entorno escolar, y al 

menos el 60 % de ellas respondió que había sido "víctima de comentarios o conductas 

negativas" por su sexualidad en centros de enseñanza. 

Fuente: El Universal, Encuesta Agencia Europea de Derechos Fundamentales (FRA) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/923539.html  

 

 The federal poverty threshold for a family of four is just under $24,000; however, Americans 

believe such a family unit living in their community needs more than double that ($58,000, on 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/15/madrid/1368644969_199088.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/05/16/agencias/1368683880_941112.html
http://www.excelsior.com.mx/global/2013/05/16/899523
http://www.eluniversal.com.mx/notas/923539.html


average) just to "get by." That estimate reflects 29% of Americans saying these families need 

up to $50,000 in annual income, 47% saying they need between $50,000 and $99,999, and 

10% saying they need $100,000 or more. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162587/americans-say-family-four-needs-nearly-60k.aspx  

 

 Americans' life ratings were better in April than in any month since August of last year. The 

U.S. Life Evaluation Index score of 50.0 in April is up from 48.4 in March, but is still below the 

five-year monthly high of 51.1 from January 2011. Americans' life ratings have steadily 

improved each month since November, when they sank to their lowest level in more than a 

year (47.2). 

 The percentage of Americans who rated their lives well enough to be classified as thriving 

increased to 53.5% in April, up from 51.7% in March, and is the highest this measure has been 

since last August. The current percentage of Americans who are "thriving" is slightly below 

the five-year high of 54.3% from February 2011. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162608/americans-life-ratings-reach-eight-month-high.aspx 

 

 La confianza de los consumidores en la evolución de la economía de Estados Unidos y su 

situación financiera personal subió con fuerza en mayo hasta alcanzar su cota más alta en casi 

seis años 

Fuente: El País, Encuesta Universidad de Michigan 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/17/agencias/1368802201_114673.html 

 

18 de mayo de 2013 

 Durante el trimestre enero-marzo de 2013, el 7.5% del total de empresas encuestadas 

contaba con créditos, cifra similar a la del lapso previo que fue de 46.9%. 

 En el periodo de referencia, el porcentaje de empresas que obtuvo nuevos créditos bancarios 

fue de 24%, un descenso, pues en el cuarto trimestre de 2012 se ubicó en 24.8%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102487.html  

 

http://www.gallup.com/poll/162587/americans-say-family-four-needs-nearly-60k.aspx
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102487.html


 En abril de 2012, se registraron 40.9 millones de personas de seis años o más en el país son 

usuarias de los servicios que ofrece la Internet, representando aproximadamente el 40% por 

ciento de esta población, mostrando una tasa de crecimiento del 14.1 por ciento en el periodo 

2006-2012. 

Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/edb9c93bd8928c14427dc1abc8ab7290  

 

 La confianza en el gobierno romano, ha decaído. La aprobación bajó a un 34% desde un 43% a 

principios de mes. 

Fuente: Milenio, Encuesta  Instituto SWG 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/edb9c93bd8928c14427dc1abc8647c19 

 

 El 63% de los españoles encuestados mostró un respaldo al movimiento del 15-m. Ese apoyo 

a las protestas es obviamente mayor ente los votantes de PSOE que entre los del PP y mayor 

entre los encuestados de menor edad. 

 El 60% entiende que el movimiento del 15-M pretende regenerar la actual democracia, en 

coherencia con todos los datos demoscópicos que muestran la creciente desafección 

ciudadana hacia la política tradicional. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/05/18/actualidad/1368894896_892384.html  

 

 En el 2011 hubo más de 480.000 madres solteras en México. En el 2010, del total de 

embarazos el 17% fueron de mujeres de 14 a 19 años, mientras que en el 2011, el porcentaje 

creció al 19,3%. 

 El 83% de las jóvenes que se quedan embarazadas dejan de estudiar, de acuerdo con un 

informe del Instituto Nacional de Perinatología. 

Fuente: El País, Encuesta INEGI 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/18/actualidad/1368840177_692120.html  

 

19 de mayo de 2013 

 De los 800 mexicanos consultados acerca de la infidelidad, sólo un tercio ha tenido algún 

desliz, otro tercio declara más de tres, una sexta parte dice que en dos ocasiones fue infiel y el 

resto prefirió no precisar. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/edb9c93bd8928c14427dc1abc8ab7290
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/edb9c93bd8928c14427dc1abc8647c19
http://politica.elpais.com/politica/2013/05/18/actualidad/1368894896_892384.html
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/18/actualidad/1368840177_692120.html


 El concepto de infidelidad es tan variado como el universo de consultados: 67.1 por ciento 

opina que ocurre por tener relaciones sexuales con una persona diferente a la pareja, 6.1 por 

besarla, para 4.4 basta con mirarla, 2.7 dice que por pensar en esa tercera persona y 2.4 opina 

que se incurre en falta por chatear con alguien diferente a la pareja. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

(GCE)/Kaleydoscopio.mx 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/923893.html  

 

 El 34 por ciento de jóvenes mexicanos manifestaron sufrir al menos uno de los síntomas del 

síndrome metabólico y 20 por ciento de ellos hablaron de sobrepeso. 

 El 60 por ciento de la población en general rara vez hace ejercicio y 42 por ciento 

reconocieron que hace más de un año que no practica actividad física alguna. 

 Sin embargo, añadió en un comunicado, 72 por ciento de la población afirmaron que el 

principal beneficio de hacer ejercicio es mejorar o mantener la salud. 

Fuente: Milenio, Encuesta Universidad del Valle de México 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/edb9c93bd8928c14427dc1abc8f24b61  

 

 De los jóvenes mexicanos que tienen vida sexual activa, 32.4 por ciento no usan métodos 

anticonceptivos. 

 Los riesgos que corren los jóvenes que no usan algún tipo de protección, es el embarazo no 

planificado y las infecciones de transmisión sexual. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM 

 

 El 61 por ciento de las personas que viajan al menos tres veces al año se sienten satisfechos 

con sus vidas y 47 por ciento de quienes vacacionaron el año pasado gustan de sus trabajos, 

de acuerdo con la encuesta publicada el 7 de mayo y que sondeó a 2 mil 76 adultos 

estadounidenses. 

 El 68 por ciento de quienes no han tomado un viaje vacacional en cinco años se siente infeliz 

con su vida amorosa y al 71 por ciento le desagrada su trabajo. 

Fuente: Reforma, Encuesta Expedia 

 El 69,2 % de los chipriotas son partidarios de permanecer en la eurozona y solo dos de cada 

diez (el 20,1 %) consideran mejor que Chipre se desvincule del euro y vuelva a tener su 

moneda nacional. 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/923893.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/edb9c93bd8928c14427dc1abc8f24b61


 Asimismo, la encuesta, realizada entre los días 14 y 17 de mayo, muestra que el 58,2 % de la 

sociedad chipriota apoya el acuerdo con la troika internacional a cambio de un rescate por 

valor de 10.000 millones de euros. 

 El 32,6 % se pronuncia en contra de la decisión del Parlamento de dar luz verde a este 

acuerdo, al considerar mejor buscar otras soluciones de apoyo financiero. 

Fuente: El País, Encuesta LS Prime Market Reearch & Consulting LTD 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/19/agencias/1368951461_649808.html  

 

20 de mayo de 2013 

 Poco más de la mitad de los mexicanos (55%) manifestó su aprobación a la figura 

presidencial, aunque con distintos niveles de intensidad: 15% de aprobación dura, 31% 

aprobación blanda y 9% que tiende a aprobar. En contraste, 33% expresó que reprueba 

mucho o algo al Presidente. 

 El 48% mencionó algo positivo, mientras que 44% de la muestra mencionó un hecho negativo.  

 Entre los éxitos con más menciones se encuentra la reforma educativa (5%), cruzada contra el 

hambre (4%) y el combate a la delincuencia. Por otro lado, en los eventos negativos resalta el 

aumento de precios de los energéticos, reforma educativa (4%) y el aumento de la inflación 

(4%).  

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía&Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/923976.html 

 

 Los mexicanos utilizan en promedio 10 días del año para tomar vacaciones; las reservaciones 

para viajes nacionales se hacen en promedio con 2 a 6 días de anticipación. 

 En nuestro país, el 75 por ciento de los encuestados prefiere viajar con la familia, el 15 por 

ciento en pareja, 7 por ciento con amigos y el 3 por ciento en forma individual 

Fuente: Milenio, Encuesta agencia de viajes Expedia 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0ecb1413125dd245d7f6071f8bd1ba47  

 

 Thirteen percent of Greeks said they had confidence in their country's banks or financial 

institutions in 2012, leading the nearly all-European list of countries where trust in financial 

institutions was among the worst in the world last year. Seven European Union countries had 

trust levels lower than 30%, far below the median 55% across 135 countries. Even in the EU's 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/19/agencias/1368951461_649808.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/923976.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0ecb1413125dd245d7f6071f8bd1ba47


largest funder of the Eurozone bailouts, Germany, fewer than four in 10 (38%) expressed 

confidence in their country's financial institutions. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162602/european-countries-lead-world-distrust-banks.aspx 

 

 Nonretired Americans' expectations about which sources they will rely on to fund their 

retirement differ significantly by their annual household income. Upper-income nonretirees 

are much more likely to say investments, such as a 401(k), IRA and other retirement savings 

accounts or individual stock investments, and work-sponsored pension plans will be major 

sources of their retirement income. In contrast, lower-income respondents are more likely to 

say Social Security and part-time work will be major sources. 

 Sixty-five percent of upper-income Americans expects a self-directed retirement account, such 

as a 401(k) or IRA, to be a major source of retirement funds. That drops to 44% of middle-

income respondents and 26% of lower-income respondents. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162605/income-age-key-factors-retirement-funding-

expectations.aspx  

 

 Americans' views toward a number of moral issues have shifted significantly since 2001. 

Their acceptance of gay and lesbian relations has increased the most, up 19 percentage points 

in the past 12 years -- to a record high of 59% today. Americans' tolerance toward having a 

baby outside of marriage is also now much greater, up 15 points since 2001, to the current 

60%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162689/record-high-say-gay-lesbian-relations-morally.aspx  

 

 So far, public interest in a trio of controversies connected to the Obama administration has 

been limited. Roughly a quarter (26%) of Americans says they are very closely following 

reports that the IRS targeted conservative groups. About the same number (25%) are tracking 

the Benghazi investigation very closely, and even fewer (16%) are very closely following news 

about the Justice Department subpoenaing phone records of AP journalists. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.gallup.com/poll/162602/european-countries-lead-world-distrust-banks.aspx
http://www.gallup.com/poll/162605/income-age-key-factors-retirement-funding-expectations.aspx
http://www.gallup.com/poll/162605/income-age-key-factors-retirement-funding-expectations.aspx
http://www.gallup.com/poll/162689/record-high-say-gay-lesbian-relations-morally.aspx


http://www.people-press.org/2013/05/20/partisan-interest-reactions-to-irs-and-ap-

controversies/  

 

 A May survey found that a majority of Americans (56%) do not feel that giving people in the 

United States illegally a way to gain legal status would be like rewarding them for doing 

something wrong. About four-in-ten (37%) say giving them a way to obtain legal status would 

be tacitly rewarding wrongdoing. 

 Most Democrats (64%) and independents (58%) say that giving those in the U.S. illegally a 

way to gain legal status would not amount to a reward for bad behavior. Republicans are 

divided: 49% say it would be like rewarding them for wrongdoing, while 44% disagree. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/05/20/most-dont-think-legal-status-would-

reward-those-here-illegally/  

 

 Este año será el último en el abismo económico español, la comunidad andaluza caerá en 2013 

un 1,9% para volver a crecer el siguiente año un 0,9%. En el camino se alcanzará, según los 

mismos datos, un paro del 37%.  

Fuente: El País, Informe BBVA 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/20/andalucia/1369067768_064969.html 

 

 Los españoles gastaron 3.155 millones de euros en servicios de tecnologías de la información 

y la comunicación en el cuarto trimestre del año 2012, un 4,8% menos que hace un año. 

 La reducción de gasto más importante correspondió a la telefonía fija que descendió un 9,1% 

(836 millones) y a la del móvil en un 5,9% (1.387 millones). En servicios de internet el gasto 

creció un 1,7% hasta los 639 millones y en televisión de pago lo hizo en un 0,7% con 293 

millones. 

Fuente: El País, Encuesta Observatorio ONTSI del Ministerio de Industria 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2013/05/20/actualidad/1369059212_572363.html  

 

 Peña Nieto es el político más popular con 18.2 de menciones, después del Presidente aparece 

el jefe de Gobierno capitalino, Miguel Ángel Mancera, quien se sitúa como el político más 

apreciado de la izquierda con ocho puntos, ligeramente más que su antecesor Marcelo Ebrard 

(6.8 puntos).  
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 La mayoría de los colaboradores en puestos clave del gabinete de Peña Nieto carece de 

presencia significativa. Algo menos de 30% ha oído mencionar a los secretarios Luis 

Videgaray, Emilio Chuayffet o Miguel Ángel Osorio Chong. Aún más desconocidos son el 

canciller José Antonio Meade y el procurador Jesús Murillo. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/05/19/899978  

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/05/19/899978

